

お詫びと訂正

広報そでがうら 2018 年 2 月 1 日号 3 面の「都市計画道路の中野畑沢線・西内河根場線が事業認可されたことに伴い関係図書を縦覧します」の記事で、事業期間に誤りがありました。

正しくは次の通りです。お詫びして訂正します。

正：平成 29 年度から 7 年度

誤：平成 29 年度から 2 年間